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Nederlands havo  2018-I 

Vraag Antwoord Scores 

Tekst 3  “Er zijn twee redenen waarom het sociale leenstelsel 
   beter is dan het huidige systeem van studiefinanciering” 

25 maximumscore 3    altijd toekennen
De kern van een goed antwoord is: 
1 (Want) de lening wordt terugbetaald naar draagkracht. 
2 (En) er wordt bij de staat geleend (en niet bij een bank of particulier). 
3 (Daardoor) zijn de afbetalingstermijn en het rentepercentage (in 

verhouding) schappelijk 
4 (en) kun je in geval van problemen met de aflossing sneller tot een 

oplossing komen. 

indien vier antwoorden juist 3 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

Beoordeel de spelling en grammatica. 

26 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Studeren is een investering in jezelf / Je geeft (door een financiële

prikkel) meer prioriteit aan je studie 1 
• Het vrijgekomen geld kan geïnvesteerd worden in de kwaliteit van het

onderwijs 1 

Beoordeel de spelling en grammatica. 

27 A 1 




